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                         OZNAMY NA 1. ADVENTNÚ NEDEĽU                              
                                                                                          3. 12. 2023            

Liturgia týždňa: 
 v utorok je spomienka bl. Filipa Rinaldiho, saleziána, kňaza 

 vo štvrtok je spomienka sv. Ambróza, biskupa a učiteľa Cirkvi  

 v piatok je slávnosť Nepoškvrneného počatia Panny Márie 

 Budúca nedeľa je 2. adventná nedeľa 
 

Oznamy: 
 

 Dnes budeme požehnávať po svätých omšiach adventné vence. 

 Dnes je zbierka na charitu.  

 Od utorka začínajú „rorátne“ ranné sv. omše. Budú v nezmenenom čase o 6:45.  
V utorok a vo štvrtok budú zamerané pre deti s rodinami.  

 V stredu 6.12. od 16:30 budem zapisovať úmysly sv. omší na mesiace január, 
február a marec 2024. 

 V piatok 8. decembra, na slávnosť Nepoškvrneného počatia P. Márie,  budú 
sväté omše v Kolačíne o 17:00,v Novej Dubnici o 6:45; 16:30 a o 18:00, na sv. 
omši o 18:00 bude krátka akadémia.  

 Budúci víkend sa naši birmovanci zúčastnia na sústredení na chate v Opatovej. 
Pamätajme na nich v modlitbách. Kto ešte chce, môže si vzadu na stolíku vziať 
kartičku jedného z nich a modliť sa za neho počas roka. 

 Na budúcu nedeľu po sv. omšiach o 9:00 a 10:30 bude pred kostolom Adventný 

predaj kníh, vhodných ako darček. 

 Vo štvrtok pokračujeme v kostole adoráciou po rannej sv. omši až po večernú 
sv. omšu. Vzadu v kostole na stolíku je rozpis, na ktorý sa môžete ešte zapísať 
k jednotlivým časom.  

 Na budúcu nedeľu bude ďalší Teologický večer. 

 Počas nasledujúcich troch Adventných nedieľ budú popoludní v oratóriu od 

15:00 do 18:00 hod. prebiehať Adventné popoludnia pre deti a rodiny. Deti si 

spolu s rodičmi môžu upiecť medovníky, oblátky, vyrobiť pohľadnice a iné 

spomienky. Srdečne vás pozývame a tešíme sa na vás už dnes, kedy príde aj 

Mikuláš 

 Pozývame vás na tradičné trojkráľové koncerty, ktoré sa budú konať 13., 14., 

19., 20. a 21. januára 2024 v kultúrnom centre Panorex v Novej Dubnici. 

Predpredaj lístkov začína v stredu, na sv. Mikuláša, 6.12.2023 o 12:00 hod. 

Predpredaj lístkov bude online na stránke GOOUT.NET. Bližšie informácie sú 

na plagáte na nástenke ako aj na sociálnych sieťach Gospel Family. Tešia sa 

na vás: Gospel Family, Boží šramot, BigBand, skvelý tajný hosť, možno hostia... 



 

 

 

 Miestne BRATSTVO SVETSKÝCH FRANTIŠKÁNOV VÁS SRDEČNE 

POZÝVA na spoločnú modlitbu DEVIATNIKA s putujúcimi jasličkami, pri 

príležitosti jubilejného 800. výročia slávenia prvej polnočnej  sv. omše pri 

prvých jasličkách, aké ľudia vytvorili. Deviatnik začneme v piatok 8.decembra 

2023 každý deň po slávení sv. omše vo Farskom kostole sv. Jozefa robotníka 

v Novej Dubnici a ukončíme ho v sobotu 16. decembra 2023.   

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 6.  a v Kolačíne upratuje  skupina č. 

4. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach 

okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 


